%hem V‘{é@%ﬁ] Aﬁﬂ}g torsn 01T
el o fnel e, 30" 7‘? 4009

la) et 4:(733), T deve, ond

0 o |

Aec-Ae ’% j/i]] Ao Ao ool

— e —

é) /463"-6_3 , Ao & W am eéyeo(uecﬁ! o%/ uﬂM 6{7%00%& /
c) Aot B:A;('-" )

0 0 |
-A -] ©
/ o j(j;)(A) = | 1 -}’\ ° I;—(X’ﬂ)(l-}\)ﬁ A=l & 741( on(%

o o I-A &.(76«0%&72@.

'5('8) = kex (B-1,)

? -l -1 o\ @/ -1 o Lt o L & ©
B'IS‘: )(l =1 O)N@(o =2 O)Aé(o \ O)m o ©
© o 6 © 6 o O o 0 ° O 0/«
/ée‘«g (B—I})xco @ X‘=><2=O) Ao é(B):SFOM{C;)/
amol e 9 a braves cf £,(B) Pouce (78‘”“3(’)= I

d/n(e /%%, JQ““‘BU) = 36'““,3(’) =1<3 =J<M@3} 741 tabrx
Z>7 o not oz%;}oz,azaa,%




)Ml J (-2)(z-2)3-2)

) et C=[o23) £0)-
= He egenvalies of Coane [, 2 d 2

Mince dinR=3 cnd Here. are doee dffrect cigonsalee,
o folos Hal o diggenelioalle.

— 1 O o© | { © . ‘
4/'///(( Clz(‘ L 0) ?(O Z°):C/ Cc/) wof/\()f{w/ndmc~

& ¢ 3 o 63
OQ) #0) = )(;A 3_',\) = (-)(3-) -3 = x-¥x = A(X~H)
‘z)%ecyw%w%ﬂme_oa«j 7.

M-y 3)~ o o) = e (1) 9 4 dwi of

EM)=daM.
- M-41, i("; l,)” (03 l) E Vz:(;> 2(;/_6?5/4%77)

el v=[,y,) =on eieabmo of M.
.%w A= S)DS ﬁw[‘e/le oé“(o Lt) ancl S- S' (l 3)

X, /WX—SDS:;(:;)( )Se

Y Se SJ e . (Slc,) 3(7‘ -L l)'{/'q(:: ‘l1 :)N '(o §l' ]




RO B[ g R o [ O R E

_———

3) AR 5 an clgepalue 7/ T<> T N for ame $LTRR)
= Jf (PR) fl-Af =0 La( )#O, where S,\"DZ*)('J_

Sace S CRRERR) 5 o Luem O%/sz penar

OZZ oer ﬁv") olim (@%Sﬁ =7 = é&'zg/\ <0
=) A 9 ox eﬁe«wédoz/

'/_J_[_}\>O 7@ c%wzao@mﬁclo Mamaz % SA )
s (<) = X=X = (x- S‘)xd‘

= Qem m) “"’% 4""6) 5(7/
A0 pl)=x 2 (1,€) b bus of E0)

[f»)\j@ Ps x)"x ) W:&Z«%’—’? (Cm\me) SM(Ft))
o a Ly 072 gg(_f




‘7’/ ‘<" e tel nep/, ad Hat He clewads
Jle), tf/é)/ -, fle) i TRR) ae Ln 0/708404«6
Thew Hione evirt %,_-,Xﬁém duch Hat - .
é)«;ﬁ‘ﬂ{:):O/ Vfém.

Thas, 741 M P f(e)-‘zo);é‘eo

== JC({:):O an é))l-(:"—;o
Heonce, 7/ FE)#O0  fen CZ:ZOJ;«&‘EO/ el 4, soppl) 0 o
cowé,he/ ) %C def o// 3erced 72 %@f&éq&m‘aj ?(é) =Z_:)‘.ét'

Akceﬁ#@#%&@gaméﬁ/w/
74%% Hont Sclg;v/)(f/ Cordams al most u eéwwﬁ

= et 577»(}) = Dr%n) , whore x,_ % R
el p e e polpronciil give by pl)=(-€)(rt) (o)
Wik pfe) =a,rake+al for some a,_,0,R, %0
= plHe) = (axaee-1al)FE) = afle)rqthlel-a O Fle)

Jf tesuop(f) Hua ple)=O = p@lffEl=0] v\ b ol fit)=0
[t éfés?;; () Heew il =0 = /Zée/ FY =o ) ek i

= Yrep : a Q) «atflO)+-+alf(£) =0
Tince an#0, e meons Hat FE, YY), , 4 arc L doalut




